

## “小平岛”杯金牌主播大连赛区初赛顺利启动 200余选手参与首个比赛周赛事

6月9日、10日,“小平岛”杯金牌主播青少年播音主持选拔活动大连赛区在高新区中心小学顺利完成了初赛的首个比赛周赛事,红梅、孙延宁、张伟英、尹朝晖、王君、华维、张莹、徐楠、刘济豪等大连广播电视台知名主持人担任本次大赛的评委,200余名选手登台完成了自我介绍、家国情怀主题朗诵和即兴评述等三项比赛内容。

在初赛的比赛现场,成人组选手展示了他们播音主持的专业功底,青少组无论是名言俗语解读还是热点问题分析,都展示当代中学生积极进取的精神面貌,少儿组选手更是才思敏捷,口齿清晰流畅。

选手们不仅在赛场上展示风采,背后也付出了加倍的努力,所以我们看到了有不远千里从沈阳来到大连参加比赛的高中生选手,有提前几个小时就来到现场认真准备的选手,更有自己原创朗诵稿件获得评委老师一致赞赏的选手,选手认真对待比赛、尊重比赛的态度也彰显了本次大赛的权威性和专业性。

有的选手表示,本次大赛为自己一直以来的兴趣爱好提供了展示的平台,同时也有选手通过本次大赛点燃了自己学习播音主持的兴趣。选手们也表示,通过本次大赛家国情怀主题的朗诵,从青少年阶段开始培养孩子的爱国情怀,让自己的孩子更

加深刻地了解历史,在准备朗诵作品的过程中通过对作品背景的了解和作品含义的解读,对家国情怀有了比仅仅学习课本更深刻的理解和感悟。

为了帮助选手快速提升专业素质,主办方大连飞天青少年发展中心特别组织了赛前培训“大师课”,所有授课教师全部由大连广播电视台一线主持人担任,在朗读、主持、即兴评述、现场应变等方面亲授选手实战技巧。通过比赛可以看出,经过三个周末的名师指导,选手们在表现力和控场能力方面平均水平有大幅提升。

接下来,初赛的最后一个比赛日将在6月16日进行,晋级选手也将迎来更具挑战性的总决赛。



## 友谊商城 22 周年庆 巅峰绽放

有一种爱情,与性别无关;有一种垂青,可以被关怀雕琢;有一种美,会随着时光流逝越发璀璨夺目。友谊商城22周年,不甘平庸的肆意绽放,坚守梦想的高端期待!如果你能容忍完美主义的挑剔臻选、如果你能欣赏极高品质的骄傲坚持、如果你能享受心灵交融的殿堂体验,那么来友谊商城22周年庆吧,尊享属于你的优雅生活。

6月14日至6月20日,友谊商城22周年庆巅峰绽放!春夏流行商品满600送330券;国际化妆品满300收240;友谊超市8.5折,海量单品劲爆低价;COACH年度大型特卖,六千余单品店庆特供2折优惠;德国厨具菲仕乐领衔时尚家用巡展;名品女装思凡、伊芙心悦年度大型特卖1折起。购物满2000元起赠送金条等店庆超级大礼包;十万生日红包全城疯抢;欢乐泡泡机游戏,赢取免费抓取欧舒丹;与友谊22周年绽放花墙合影积分赢积分;聚焦世界杯,竞猜胜负赢Apple iPad;会员积分超值换购;优活行动层层精彩等十大精彩活动震撼来袭。

国内外众多优质品牌、年度巅峰级超享钜惠、一大波线上微粉福利、丰富多彩的优活演绎……友谊商城22周年庆,精彩绽放、撼动全城!一年仅此一次的店庆盛典,一年仅此一次的疯狂折让,不容错过!

## 大连枫叶国际高中举办第二十二届毕业典礼

6月9日,大连枫叶国际高中第二十二届毕业典礼在大连枫叶国际学校男校体育馆隆重举行。

据介绍,大连枫叶国际学校2018届毕业生共计756人,共收到来自加拿大著名大学录取通知书1440份,来自美国大学录取通知书80份,来自英国知名大学录取通知书314份,来自澳大利亚知名大学录取通知书396份,来自中国香港知名大学录取通知书4份。大连校区目前获得奖学金人民币2587165元,共45人获得世界排名前十的帝国理工学院和伦敦大学学院的录取。共计22人顺利进入枫叶教育集团大学理科教师项目,毕业之后将成为加方资格教师,并在枫叶任教。

枫叶教育创始人董事长任书良博士致辞。在2018届毕业生临行之际,他提出了自己对枫叶学子的三点希望:第一,不要忘记父母的养育之恩;第二,不要忘记祖国;第三,有空回母校看看。



与会领导与嘉宾为大连枫叶国际高中全体毕业生颁发毕业证书,并由加拿大皇家大学校长艾伦·卡洪博士为枫叶学生颁发奖学金。卡洪博士称赞了枫叶的教育模式,感谢枫叶为世界输送了诸多精英人才,同时对枫叶毕业生的未来发展表示出极大的期待。

大连枫叶国际高中校长张瑞芳与加方校长瑞恩·沃伦查克对2018届毕业生在各个领域、不同方面的优异表现表示肯定,希望毕业生们以活跃在世界各领域的学姐、学哥为榜样,将自己奋斗的一生,与人类社会的和平、文明和共同发展紧密

结合,并为此做出卓有成效的努力。

枫叶教育自发展以来,始终秉持“中西教育优化结合,实施素质教育”的办学理念,毕业生们取得的优秀成绩正是对办学理念的正确与先进的最好诠释。

作为中国国际学校的领军品牌,枫叶教育在理念领先、模式独特、定位高端、体系完善和成果丰硕的基础上,目前在国内外21个城市开办了83所学校,在校生已经超过33000名。同时,在中国开放融通的大背景下,枫叶人将乘“一带一路”东风,配合国家战略把枫叶教育推向全球。(韩馥漫)

## “新型学徒制”模式 为企业排忧解难!

近年来,随着我市全域城市化的建设,公共交通行业也进入了发展的快车道,我市公交客运集团的用工缺口问题凸显。大连市交通口岸职业技术学校与大连公交客运集团推出了“新型学徒制”的培养模式。

2015年8月10日,大连市交通口岸职业技术学校与大连公交客运集团共同签署了《大连市交通口岸职业技术学校与大连公交客运集团联合面向社会定向招收公交驾驶员专业学员协议书》,开启了校企深度合作的新篇章。标志着我市职业院校与公交企业首次在公交驾驶领域以“新型学徒制”模式培养人才,这是大连市交通口岸职业技术学校在招收和培养高技能高素质人才的一次有益和大胆尝试,实现了校企双方互惠互利、合作共赢的战略新格局。(钟毅)

## 校企联合培养 公交班招生简章

大连公交客运集团与大连市交通口岸职业技术学校联合面向社会招收公交驾驶员:

### 一、报名条件

- 1、具有高中、中专、技校同等及以上学历、具有市内四区非农户口。
- 2、思想政治素质好,无不良嗜好和违法违纪现象。
- 3、男性,年满20-28周岁,身高1.65米以上。
- 4、有无驾驶证均可报名。

**招生即招工 入校即入企 名额有限 欲报从速**

### 二、联系方式

- 1、咨询电话:0411-82497640 82441655 13940907020
- 2、学校网址:www.dljtsxy.com